
COMUNICAT
privind convocarea ședinței comune extraordinare a

Consiliului și Comitetului director ale Colegiului Psihologilor din România

din data de 24 mai 2023,

în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținutăde către Colegiului Psihologilor
din România

În data de 24 mai 2023, începând cu ora 17:00, a avut loc ședința Comitetului Director al Colegiului
Psihologilor din România, prezidată de dl. dr. Constantin-Edmond Cracsner, Președintele Colegiului
Psihologilor din România.

Pe ordinea de zi, s-au aflat următoarele puncte:

Punctul 1. Analizarea, dezbaterea și adoptarea unei poziții cu privire la Proiectul de lege privind exercitarea
profesiei de analist comportamental, precum și pentru înființarea, organizarea și funcționarea
Colegiului Național al Analiștilor Comportamentali.
Au fost aprobate următoarele:

‑ procedura de răspuns și punctele de vedere cu anexele propuse de grupul de lucru desemnat de către
Comitetul director al Colegiului Psihologilor din România:

‑ adresarea unor invitații pentru înaintarea dosarelor profesionale privind avizarea metodelor de
asistență/intervenție psihologică și pentru actualizarea Registrului TSA.

Punctul 2. Diverse

2.1. Informare cu privire la propunerile Comisiei de psihologie clinică și psihoterapie referitoare la
Normele pentru Contractul Cadru privind decontarea serviciilor psihologice

2.2. Rectificarea bugetului prin includerea unei noi categorii de cheltuieli: ”Promovarea profesiei de
psiholog cu drept de liberă practică și a drepturilor beneficiarilor serviciilor psihologice

2.3. Se aprobă componența pentru următoarele grupuri de lucru:
‑ Grupul de lucru pentru armonizarea proiectelor de lege privind profesia de psiholog cu drept de

liberă practică: Laura Cristina Pătruț, Corneliu Havârneanu, Petrică Alexa, Ion Duvac, Cristiana
Bacalu, Bogdan Ion, Vlad Christian.

‑ Grupul de lucru pentru relația cu Parlamentul: RoxanaMarier, Gabriela Dumitriu, Bogdan Ion,
Marina Badea, Mihaela Grigoraș, Aurora Frunză, Adela Țăranu, Adrian Opre, Adrian Roșan,
Alin Sava, Laura Cristina Pătruț.

‑ Grupul de lucru pentru activitatea de Public Affairs (PA) și Public Relations (PR): Laura
Cristina Pătruț, Bogdan Ion,Alin Sava, Gabriela Dumitriu, Adrian Opre, Corneliu Havârneanu,
Vasile Marineanu

2.4. Prezentarea ofertelor furnizorilor de servicii în domeniile comunicare, respectiv PR – public
relations și PA - public affairs. Au fost aprobate ofertele prezentate de Robert Bogdanffy – servicii
PA și firma Ogilvy – servicii PR.

Întocmit,
Mirela Ipcar

Specialist în relații publice


